初二白城迎来今年

民平安出行

## 我市采取有效 本报讯(记者薄秀芳)从 2月20日(农历正月初二)22时 开始,我市受高空低涡和地面 气旋共同影响,迎来降雪,截 至2月22日16时(正月初 四)降雪结束,我市平均降水 量18.4毫米,最大降水量出 现在洮南,达28.4毫米。此 次降雪为我市2015年首场大 到暴雪,也是1961年以来我 市出现的最大一次降雪。

降雪量较大,又赶上春节 假期,这些都为我市的清雪工 作带来了很大的困难。洮北 区、白城经开区、白城生态新 区以雪为令,采取有效措施保 证清雪工作迅速、顺利开展, 确保了广大市民春节期间平安

"这两天,我们一直是人 停车不停地进行清雪啊!工作 量极大, 恨不得手脚并用 了。"2月23日,在市区洮安 路百花商场门前路段上,正在 路面上作业的雪滚清雪车驾驶 员对记者说。记者看到,在该 路段上,好几辆铲车也在进行 清雪作业,路面上的厚雪被打 碎或是铲起,很快露出路面的 本色,随即有车辆迅速将堆积 在路两侧的雪装车运走。

这样的清雪场面同样在白 城经开区、白城生态新区如火 如荼地进行着……

据了解,正月初二,大雪 初降, 白城经开区就迅速行 动,紧急成立了清雪应急领导 小组, 要求把清雪工作作为全 区保生产、保安全、惠民生的 一项重要任务, 高标准、高效 率、高质量地完成,确保辖区 道路畅通和行人出行安全,让 广大群众平安洁净过大年。截 至2月22日10时,辖区内主 要街路冰雪均已清除, 经开区 22条主要街路全部畅通。

生态新区为保证清雪工作 的顺利完成, 共出动雪铲车、 雪刷车、铲车、翻斗车、滑移 式装载机、皮卡车辆共计12 辆,截至2月24日19时,基 本完成区域内的清雪工作。

为了在第一时间为市民解 决雪后出行难题, 白城市环卫 处由中层干部带队, 包保路段 进行清扫。这支由500人组成 的清扫队伍, 自正月初三开始 一直奋战在清雪一线,为方便 市民出行默默地工作着。



# 雪中即景

●本报记者 曲满江 李晓明 摄影/报道

从2月20日(正月初二)开始,一场纷纷扬扬的大雪降临我市,这 是1961年以来我市出现的最大一次降雪。这场突如其来的大雪令人喜忧 参半,孩子们在雪中嬉戏,大人们为出行犯愁,环卫工人们忙着清雪…… 在这银装素裹的世界里,记者用相机记录下了忙碌的人们、快乐的孩子和

图①一个孩子正在堆雪人。图②轿车变成了雪车。图③商店门前用雪 堆成的"招财猫"。图④经开区环卫工人正在清雪。图⑤清雪车正在清理









(上接一版)要用钉钉子的精神,一下一下地 钉、一锤一锤地敲,决不能虎头蛇尾、半途而 废。要突出问题导向,有解决问题的招法、有 破解问题的韧劲,决不能束手无策、见硬就

## 市委常委扩大会议召开

躲。三是雷厉风行、快马加鞭的干劲。无论 机制":一是明晰的责任机制。自上而下层层 没有完成进度的,要提出改进措施。同时,积 市委、市政府副秘书长;县(市、区)党委书 是抓项目招商、深化改革,还是推进民生实建立抓落实的责任体系,做到事有专管之极构建多方参与、上下联动的"大督查"体记和县(市、区)长,白城经济开发区、工业 事,都要看准了就干、定了就办。要加大对 人、人有明确之责、责有限定之期。二是联 系。三是严格的问责机制。对抓落实不力,没 园区、查干浩特旅游经济开发区、生态新区党 "为官不为"的整治力度,营造"为官须有 动的督查机制。各地各部门要对重大项目、 有完成任务要求的,年终考核一律取消评先选 工委(党委)书记;市直(中省直)各部门主

为、不为必问责"的浓厚氛围。健全"三个 重点工作排出"时间表"、制定"路线图", 优资格;造成重大影响和严重失误的,要严肃 要负责同志参加会议。

追究相关责任人的责任。

市委常委, 市人大常委会副主任, 市政府 副市长,市政协副主席,市法院院长、市检察 院检察长; 市人大、市政府、市政协秘书长,

# 榆县吉鹤村酒业酿造有限?

# 迅速行动 只争朝夕 真抓实干 努力开创吉林各项事业新局面

围,形成谋发展、抓落实、敢担当、有 产达效为重点,突出抓好稳投资重大任联动。加强产业规划引导,推动产业集部门主要负责同志在主会场参加会议。

**(上接一版)**释放了增强行动自觉、狠 务落实。排出重点项目清单,搞好协调 群发展。完善招商引资平台,抓实、用 抓工作落实的强烈信号。要以巴音朝鲁 服务,加快项目达产达效。要结合招商 好各级各类开发区。加强"后服务", 想,紧紧围绕省委、省政府重大决策部 是以加快各类载体、平台和工程建设为 把全省发展改革稳定等各项任务落到实 培育工程、服务业提升工程这四大工程 处。全省各地、各部门要贯彻省委、省的实施,加强顶层设计,明确项目抓 政府部署, 抓好工作落实。一是以稳工 手, 搞好承接落实。四是以理念创新、 业为重点,突出抓好稳增长重大任务落 方式创新、服务创新为重点,突出抓好 设立分会场,全省乡镇以上干部共 实。全面调度分析,抓住重点骨干工业 招商引资重大任务落实。进一步开放市 7300多人参加会议。省委常委,省人 企业,强化产需衔接,扶持开发适销对 场,打造良好软环境。坚持内外兼顾、 大常委会副主任、省政府副省长、省政 路产品,创新营销模式,加快产能和产 "引进来"和"走出去"相结合,以优 协副主席,省高级人民法院院长、省检 品"走出去"步伐。完善政策措施,加 势换资源、换资本、换市场。推动分散 察院检察长,省人大常委会、省政府、 强工业运行调节。二是以项目落地和达 招商向集中招商转变,点面结合、区域 省政协秘书长,在长省直、驻省中直各

书记重要讲话为指导,扎实工作,争取 引资活动,搞好项目对接,加强项目谋 优化互联网等条件,搞好金融前后台对 新的更大突破。要认清形势,统一思 划,改进项目建设和投资效果考核。三 接,严格依法行政。五是以粮食稳产增 署,适应经济新常态要求,扎实推动吉 重点,突出抓好区域布局和产业布局重 务落实。抓好备春耕生产,稳定粮食播种 林新一轮振兴发展。要联系实际,突破 大任务落实。围绕区域发展任务,加强 面积。继续搞好粮食收购,解决粮食收储 难点,高标准、严要求、高质量推进各。规划引领,推进重大工程项目实施,组。矛盾。六是以坚决遏制发生重特大事故 项工作。要强化问题导向,一步一个脚 织开展好现场会。抓好长吉产业创新发 为重点,突出抓好安全发展重大任务落 印地抓好落实。要强化责任,营造氛 展示范区建设,着力做好"新"字、 实。完善重预防、抓治本的长效机制,继 "实"字文章。抓好三大产业振兴工 续实施国家安全生产综合改革试点,深 突破的强大合力。二要真抓实干,奋力 程、四个优势产业发展工程、新兴产业 入开展"春季行动",严格落实安全生产 责任制,保障人民群众生命财产安全。

会议在长春设立主会场,各市 (州)、长白山开发区、各县(市、区)

盐碱地上的燕麦专家

### (上接一版)

在中加燕麦合作研究以前, 我国缺 乏早熟和极早熟燕麦新品种,特别是缺 乏适合燕麦米、燕麦片加工的专用型燕 麦新品种,通过中加燕麦合作研究,市 作奖的空白。尤其是,经过外交部特别批 育,不断探索燕麦一粮两草、一饲两 农科院选育出的白燕系列新品种外观品 准,在白城市为布罗斯博士树立塑像一 草、两季双熟、间混套作等基础理论研 质独特,内在品质优良,加工性能良 好,为我国燕麦米、燕麦片和燕麦粉等 产品加工提供了优质原料,带动了我国 燕麦产业的快速发展。

步做出了重要贡献,由白城市农科院向上 始于1998年,历经16年,取得显著成效, 化的有效途径。此外,任长忠通过燕麦 申报,2014年布罗斯教授获得了中华人 对我市燕麦产业发展具有重要意义。 民共和国国际科技合作奖,这也是中国政 府对外国专家的最高奖励。该奖项填补了 过一次次的实验,成功破解了各种瓶 吉林省获得中华人民共和国国际科技合 颈。他通过采用极早熟和早熟品种选 提供了有效的技术支撑。

座,受到了国际同行的高度赞许。

(上接一版) 让振兴发展的成果更多更 领导提出"为官须有为,不为须问 导讨论落实。王明德说,省里对省情 责"。全省各级党组织要把解决"为官的分析十分准确,提出的措施十分具 不为"放到更加突出位置,加强约束、 不为"问题,形成务实重行、真抓实干 加强引导、加强激励,营造一个积极向

靠,等待观望; 六是顶,消极对抗。省 全省的动员会,下午就和区里主要领

究,逐步克服了燕麦一季有余、效益不 2014年,由任长忠带领的科研团队 高,两季不足、下茬低效等难题。他还 研究的"吉林西部燕麦种植模式、水肥生 通过选育燕麦米加工专用品种,研究配 理及加工利用技术理论基础研究"项目 套了加工技术,生产具有多种用途的燕 由于布罗斯教授对中国燕麦科技进 获得了吉林省自然科学一等奖。该项目 麦米加工产品,探索出了燕麦进入主食 红外灭酶和微波灭酶加工技术,解决了 在研究中,任长忠带领他的团队经 燕麦加工自动化程度低、保质期短、效 率低等技术难题,为燕麦加工产业发展

> 体。今年也是双阳区的项目建设年,40 亿元以上的大项目就有4个。"不仅有 招商引资项目,还有一二三产、包括基 础设施建设项目, 既解决眼前又立足长

> > 新华社长春2月25日电

好更公平地惠及人民群众。

抓落实要着力解决干部队伍"为官 的新常态。吉林省领导批评了部分干部 上、干事创业、风清气正的工作氛围。 中存在的"为官不为"的六个表现,一

"春节后第一天就开这么大规模的 是怕,不敢担责;二是蔫,精神萎靡; 会议,对全省发出动员令,前所未 远。"他说,眼下他们正在细化项目, 三是懵,对新常态不适应;四是躲,该有,既受鼓舞也感到压力",长春市双 落实到人,争取4月份天气一转暖就开 拍板不拍板,该定砣的不定砣;五是 阳区委书记王明德说。他上午参加完 工。

本报地址: 白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401 时政新闻记者部:3327847

自城销售热线: 18743641919

通榆销售热线: 0436-4269999

邮政编码:137000

地址。玫瑰苑小区南行20米

总编办(传真):3340153

二版编辑部:3340142 -版编辑部:3340384

白城新闻印务有限公司承印:3333467

三版编辑部:3341760 零售:0.80元 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153

摄影部:3324789

广告经营许可证:吉工商广字07001号

社会新闻记者部:3323647

报纸投送质量举报电话:3325560